

净利润前10

证券简称	归母净利润(亿元)
工商银行	2396.27
建设银行	2141.08
农业银行	1716.11
中国银行	1532.74
中国平安	793.97
招商银行	673.80
中国石化	599.80
交通银行	573.04
兴业银行	506.01
中国石油	481.21

净利润增长前10(成长能力)

证券简称	归母净利润同比增长率(%)
青松建化	18509.88
海航投资	7225.08
川润股份	7123.55
华电重工	5967.18
*ST安泰	5918.53
四川金顶	5474.97
辰安科技	4921.73
金固股份	4309.46
京投发展	4308.61
博信股份	3192.10

净资产收益率前10(盈利能力)

证券简称	净资产收益率(%)
*ST成城	132.9988
宜宾纸业	83.8046
四川金顶	66.0732
紫光学大	65.6871
韶钢松山	63.7184
*ST安泰	59.1005
兰州民百	51.7509
寒锐钴业	48.3427
国际医学	47.3274
方大特钢	45.4334

销售毛利率前10(盈利能力)

证券简称	销售毛利率(%)
神雾节能	99.91
民生控股	98.83
恒生电子	97.00
万兴科技	95.69
贝达药业	95.47
泛微网络	95.32
康辰药业	94.98
三六五网	94.90
广联达	94.75
首旅酒店	94.56

应收账款周转天数前10(营运能力)

证券简称	应收账款周转天数(天)
京能置业	0.0127
英力特	0.0228
东方时尚	0.0270
大庆华科	0.0307
承德露露	0.0427
ST岩石	0.0499
海天味业	0.0529
金贵银业	0.0955
洋河股份	0.1097
中兴商业	0.1349

存货周转天数前10(营运能力)

证券简称	存货周转天数(天)
引力传媒	0.0052
紫光学大	0.0068
仁东控股	0.0088
东方时尚	0.0125
粤高速A	0.0420
泰格医药	0.0528
厦门空港	0.0584
华鑫股份	0.0594
凯文教育	0.0640
省广集团	0.0697

传统行业业绩增长“挑大梁”

在今年前三季度，营收规模最大的行业是化工行业，不过同比增幅最大的则为休闲服务行业；盈利最好的仍旧是金融行业，但从整体净利润同比增幅上看，传统行业“挑大梁”。

申万28个一级行业中，营收规模位列前3位的为化工、建筑装饰、银行三个行业；营收同比增幅来看，休闲服务、建筑材料、房地产、计算机、医药生物等5个行业的增幅均在20%以上。

最赚钱的仍旧要数金融行业，紧随其后的是化工、采掘、房地产、建筑装饰等行业；从净利润增长情况来看，建筑材料、钢铁、采掘增幅居前，分别为82.77%、69.31%、50.38%。紧随之后的是化工、商业贸易、休闲服务三个行业，净利润同比增幅均在30%以上。

养老金三季度新进22股

在今年年初的时候，人社部曾召开2017年第四季度新闻发布会，其中提到，2731.5亿元资金已经到账并开始投资。而10月31日的2018第三季度发布会上，人社部公布，截至9月底，共15个省市政府与社保基金理事会签署委托投资合同，合同总金额7150亿元，其中4166.5亿元资金已到账并开始投资。也就是说今年前9个月共有1435亿元养老保险金进入市场。

梳理最新的上市公司三季报发现，有33只个股的股东名单中出现基本养老金的“身影”。其中新进22股，包括中牧股份、盈江股份、甘肃电投、岳阳兴长、黔源电力、重庆水务等。

从目前三季报的披露来看，第一大重仓股为银轮股份。此外，天地科技、轻纺城、伟星新材、大亚圣象、环旭电子、蓝焰控股、百联股份、重庆水务也持仓较多。

就三季度披露的社保基金的持仓来看，调仓换股同样明显。前10大重仓股相比二季度已经换掉一半，伟星新材、蓝焰控股、银轮股份、大亚圣象等均在三季度有所增持。

百亿级私募重仓生物医药

百亿级大型私募机构在三季度持股变动不大，从重点新进和增仓个股来看，生物医药及大消费板块成为整体看好的投资方向。

Wind统计数据显示，截至三季度末，沪深两市共1006只个股有阳光私募基金产品(含私募股权基金及信托计划)持股，占两市股票总量的比例达28.26%，持股总市值为2201亿元。其中，百亿级证券私募产品共计进入69只个股的前10大流通股东名单，绝大多数为中小市值个股。

具体来看，69只重点持有个股中有15只属于生物医药行业，占比超过20%，食品饮料、纺织服饰、广告包装、家居用品、日用化工等大消费板块个股也达到10只。百亿级私募增持幅度较大的个股包括燕京啤酒、迈克生物、招商轮船、驰宏锌锗、现代制药、人福医药等，多数分布在生物医药、大消费和周期板块。

高毅资产在三季度新增1000万股现代制药、1500万股人福医药，在金域医学、康缘药业、来伊份、羚锐制药等个股上也有较大手笔的加仓；重阳投资在三季度大幅加仓燕京啤酒1923万股至7747万股，其持有的上海家化仍维持在1897万股；淡水泉有2只私募产品进入水晶光电的10大流通股东，合计持仓1460万股；王亚伟的千合资本，在继续重仓三聚环保的同时，加仓了具有智能医疗主题的易联众。

10股超20%流通股被机构持有

统计显示，沪深两市有348只个股获社保、QFII、保险资金、公募基金、券商五大机构三季度集体增持，其中，有10只个股三季度末获五大机构持有超20%以上的流通筹码。

具体来看，219家机构三季度末持有平安银行103.53亿股，占流通股比例为60.29%，位居首位；97家机构三季度末持有宁德时代6127.28万股，占流通股比例为28.20%，位居第二位；37家机构三季度末持有深信服1035.65万股，占流通股比例为25.88%，位居第三位。此外，民生银行、华夏幸福、至纯科技、顺鑫农业、韶能股份、兴业银行、元隆雅图五大机构持股占流通股比例均超20%。

从五大机构持股占总股本比例提升来看，机构三季度末持有华夏幸福股份数量占总股的比例为22.37%，较二季度末提升了16.88个百分点，位居首位；至纯科技三季度末机构持股比例为9.66%，较二季度末提升了7.9个百分点，位居第2；云图控股三季度末机构持股比例较二季度末提升6.62个百分点，位居第3。此外，元隆雅图、汤臣倍健、鸿达兴业、沪电股份、天孚通信、新天然气、麦捷科技、石化机械、浙江仙通五大机构持股占总股本比例均较二季度提升超3%。